

Protokoll Geschäftsführersitzung

| | | | | | | | |
|---|--|----------------------|--|--------------|--|---|--|
| Datum: 13.10.2008 | | Beginn: 11.00 | | Ende: | | ArchivNr. | |
| Teilnehmer (Name und Funktion): Enrico Lovász, Alexander Kasten, Michael Moschke, Christoph Lüdecke | | | | | | | |
| Protokoll: Michael Moschke | | | | | | | |
| Tagesordnungspunkte/Themen: | | | | | | Erledigung bis/ Verantwortlicher | |
| <ol style="list-style-type: none"> 1. Steven Seiffert wurde von der GF für die Sitzung des Landessprecherrates am 12.10.2008 mit einem Beschluss zwischen den Sitzungen entsandt. Dies war notwendig geworden, da es auf der Sitzung um die konkrete Organisation der Demo gehen sollte und da Alex und Michael vorraussichtlich nicht anwesend sein konnten, so dass Kristin allein da gewesen wäre. Da aber wie gesagt konkrete Demosachen besprochen wurden – und die Orga läuft hier ja grad über SMASH – war es aus unserer Sicht wichtig, dass ein SMASH Mitglied auch anwesend ist um zu sagen was geht und was nicht. Steven Seiffert als StuRa-, Hopo,- und SMASH Mitglied war hierfür aus unserer Sicht sehr geeignet. Es ist zu betonen, dass wir dies keinesfalls zur Regel machen wollen – das Entsenden von Personal in den LSR ist und bleibt das Recht des Plenums. Die Lösung war aus der Not geboren und wird sich hoffentlich nicht wiederholen. 2. Es gab in der jüngsten Vergangenheit das Problem, dass HSG's den Kopierer in überdurchschnittlich hoher Stückzahl verwendet haben (2000 Kopien und mehr). Auf Dauer kann das unsere Übereinkunft mit Ricoh zur kostenfreien Nutzung des Kopierers gefährden. Die GF weist die HSG's darauf hin, sich doch bitte bei der Nutzung etwas einzuschränken – berechnete Ausnahmen sind natürlich GELEGENTLICH in Ordnung 3. Am 01.10.2008 hat die GF beschlossen: GF Ö: 40,00€ für 5000 Flyer die der Mobilisierung für die KSS Studentenwerkspetition dienen sollten 4. Maria Heimann: Anerkennung HSG: Link Partner Programm: kostenlose Herstellung von Kontakten zwischen deutschen und internat.Studis über Online Vermittlung. Haben immer so 600 Anmeldungen. 12-15 Mitglieder. Grund für die Anerkennung: wollen in den Spirex – genehmigt 5. FA: Ullrich Rückmann: Reisekosten für Fahrt zu BAS Seminar in Moosbach. 2 Personen, BC 50: 238,00€- genehmigt | | | | | | | |

6. FA: Michael Moschke: 50 Ordner/Innen Binden: 50,00€- genehmigt
7. Zur besseren Bewertbarkeit von AE Begründungen beschließt die GF ab sofort eine Angabe der wöchentlichen Stundenarbeitszeit in allen AE Begründungen verpflichtend zu machen.
8. FA: Pob: 5000 Flyer zur Bewerbung der HSG Vorstellungsstrasse der Vernetzung der politischen HSGS der TUD: 40,00€- genehmigt
9. FA: Pob: 210 A4 Plakate/ 10 A3 Plakate zur Bewerbung der Öffentlichen Führung in der Gedenkstätte Pirna-Sonnenstein: 11,50€- genehmigt
10. StuRa Schlüssel: gehen stark zur Neige. Die Gf wird Frau Lippmann darum bitten, einige Angebote fürs Schlüsselnachmachen einzuholen.
11. AE für September: genehmigt

TO für 16.10.

1. Formalia
2. Kandidatur Jury
3. FA Improtheater
4. FA Technik für KIK
5. Ausfallbürgschaft Berufspäd.
6. FA Veranstaltungshaftpflichtversicherung
7. FA TUUWI
8. FA Wochenendseminar Gremien
9. Entsendung Florian Hentz zu Rf.POB
10. Umweltkommission
11. Härtefallordnung 3. Lesung
12. Umbenennung StuRa
13. Infotop Sitzungsvorstand
14. Wahl Sitzungsvorstand
15. Infotop Senat
16. Satzungsänderung
17. Wahlordnung
18. HSG Anerkennung 1.+2. Lesung
19. Antrag Chipkarte
20. StuRa Verpflegung
21. GF Berichte
22. Sonstiges